
Informace o tom, jak jsou zásady odměňování účastníka finančního trhu
konzistentní se začleňováním rizik týkajících se udržitelnosti 
• Při odměňování osob ve vedení pojišťovny zohledňujeme v okruhu cílů a klíčových indikátorů obecný rizikový

profil a solventnostní pozici pojišťovny. Na těchto základech jsou stanoveny limity rizik, jejichž dodržení je
nutnou podmínkou pro splnění stanovených kritérií pro výplatu odměny. Nedílnou součástí tohoto systému
odměňování je u všech osob s podstatným vlivem na řízení společnosti rozložení části odměny do následujících
3 let proto, abychom zachovali kontinuitu a udržitelnost činnosti společnosti.

Informace o tom, jak jsou zásady odměňování finančního poradce konzistentní
se začleňováním rizik týkajících se udržitelnosti

• Odměňování pojišťovacích zprostředkovatelů a zaměstnanců, kteří se podílejí na distribuci pojištění, řídíme tak,
aby byl systém odměňování dlouhodobě udržitelný, v souladu se sektorovou regulací a nemotivoval tyto osoby
k prodeji nevhodných produktů našim klientům. Tento systém budeme i nadále zlepšovat a budeme reagovat na
aktuální legislativu v těchto oblastech.

INFORMACE O ZÁSADÁCH
ODMĚŇOVÁNÍ
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Přehled verzí dokumentu Informace o zásadách odměňování 

číslo verze datum publikování popis změn 

verze 1 9. 3. 2021 - 

verze 2 25. 6. 2021 V části Identifikace a prioritizace hlavních nepříznivých dopadů na 
udržitelnost, popis těchto dopadů a opatření přijatých k jejich snížení 
aktualizován odkaz na Zprávu o společenské odpovědnosti a udržitelnosti za 
rok 2020. 

verze 3 30. 6. 2021 Dokument aktualizován o informace o politikách identifikace a prioritizace 
hlavních nepříznivých dopadů na udržitelnost, popis hlavních nepříznivých 
dopadů na udržitelnost a přijatých a plánovaných opatřeních, dále byl 
rozšířen popis kodexů odpovědného chování a mezinárodně uznávaných 
standardů pro postupy náležité péče a reporting.   

verze 4 15. 7. 2022 V části Informace o politikách začleňování rizik týkajících se udržitelnosti do 
investičního rozhodování byly aktualizovány odkazy na web. V části 
Identifikace a prioritizace hlavních nepříznivých dopadů na udržitelnost, popis 
těchto dopadů a opatření přijatých k jejich snížení byly aktualizovány údaje o 
uhlíkové stopě o data za rok 2021. V části Kodexy odpovědného chování a 
mezinárodně uznávané standardy pro postupy náležité péče a reporting byl 
aktualizován výčet členských organizací. 



verze 5 1. 1. 2023 Byly aktualizovány informace v části Informace o politikách začleňování rizik 
týkajících se udržitelnosti do investičního rozhodování. Dále byla vyjmuta část 
Identifikace a prioritizace hlavních nepříznivých dopadů na udržitelnost, popis 
těchto dopadů a opatření přijatých k jejich snížení; obsah této části je nově 

součástí samostatného dokumentu Prohlášení o hlavních nepříznivých 
dopadech investičních rozhodnutí na faktory udržitelnosti. Dále byla 
vyjmuta část Zohlednění hlavních nepříznivých dopadů na udržitelnost 
v pojišťovacím poradenství; obsah této části je nově součástí samostatného 

dokumentu Prohlášení o hlavních nepříznivých dopadech pojišťovacího 

poradenství na faktory udržitelnosti. Dále byla na závěr tohoto dokumentu 
přidána tabulka s přehledem změn předchozích verzí tohoto dokumentu 

verze 6 31. 7. 2023 Předchozí dokument Informace týkající se udržitelnosti byl rozdělen do 
dvou samostatných dokumentů – Informace o zásadách odměňování a 

Informace o politikách začleňování rizik týkajících se udržitelnosti. 




